



## 跳蚤市场真有趣

七里小学一年级二班董桐菲

星期六的早上，我早早的起了床，收拾好了东西。因为今天我要去天颐湖跳蚤市场。早在前一天晚上，我就准备好了要用的东西，在要出售的玩具贴上标签，并准备好零钱。

刚摆好物品，同学张雨婷就看到了我的小芭比娃娃，她说“我非常喜欢你的娃娃，真的是太漂亮了，这个多少钱啊？”我告诉她说“标价3元。”我看着她那爱不释手的样子说“既然你那么喜欢，就便宜一点，2元吧！”她高兴地给了我两元钱，然后就抱着娃娃离开了，就这样，第一笔买卖成交了。

不一会，一个小哥哥走过来，“小妹妹，你看看这个小汽车，你要不要啊？”说着，将一个红色小汽车摆在了我面前。我说：“我用一本书换你的小汽车如何？”哥哥笑了笑，说“可以啊。”说着，我们便交换了物品。然后，我又以三元价格将小汽车出售给了别人。

今天天气虽然很热，但是我很高兴。因为今天我学到了许多课本上学不到的知识，知道了钱来之不易，学会了如何与陌生人接触。

## 我当小掌柜

七里小学一年级二班李苏阳

“走过路过不要错过”，“清仓大甩卖”，“卖一赠一”……在活动现场各种稚嫩的促销语言此起彼伏。在跳蚤市场现场，我和张悦，还有杜昊坤组成了一个三人团小商家，张悦负责吆喝，杜昊坤负责出售，我负责收钱，不到十分钟的工夫我们就卖掉了十几本书和几件小玩具，还剩下两本书和两个毛绒玩具了，东西越少我们摊上的顾客

## 我去跳蚤市场

一年级二班 杜博洋

初夏的周六，天气晴朗，太阳热情的照着，我早早起床准备参加儿童跳蚤市场活动。我和妈妈带上故事书和玩具，高高兴兴出发了。

我和同学们坐着公交车到达花海广场，花海广场有美丽的喷泉，旁边还有花丛和绿地，蜜蜂嗡嗡的叫着在花丛中采蜜。我和妈妈找到可以摆摊的位置，打开地摊布，把书本和玩具一样一样整齐的放到布上。

一开始，我还不好意思大声吆喝，推销我的玩具和书，妈妈鼓励我，要做好“小掌柜”就要大胆吆喝出来。“走过路过不要错过，来看看我的书，看看我的玩

具”我终于不再害羞，大声的吆喝起来。“你的这本书多少钱？”一个同学问道，我回答“两块钱，”“好，给你两块钱，这本书我拿走了”。卖出了第一本书，心里太兴奋了，忍不住在广场上跑了一圈。

我一边卖，一边忍不住左看看右看看，别人的摊位上也有很多好东西呢，我也要逛逛，买点喜欢的东西。那边有个悠悠球，是我一直想要的，问问价格，是一块钱，我买了一个回来，但是悠悠球有点坏了，我玩了一会儿，感觉不太好，我问妈妈怎么办？妈妈说可以退货，于是我就拿着悠悠球去退货了，同学很好，马上把钱退给了我。

很快就到中午了，我和同学们还学着做了健脑操，然后坐上公交车回家了。希望下次还有跳蚤市场，我会准备更多的书和玩具去参加！

## 金钱来之不易

七里学校一年级二班 蔡梦熙

星期六天气晴了，我早上六点就起床了，心情特别高兴！因为今天我要参加齐鲁晚报泰安儿童跳蚤市场。

洗刷完后，我把毛绒玩具水壶垃圾袋小零食一起带上。姐姐把我和爸爸送到老师指定的集合的地方，到了后我和爸爸在等公交车。一会儿公交车来了，由申浩博的妈妈组织上车，我上车后就和王若熙坐在一起，不知不觉公交车就到

达了天颐湖花海广场。

下车后我带着毛绒玩具到达指定地点，摆上物品开始买卖活动，一开始我用毛绒向日葵花和张新玲交换了一本书，和沈芳名交换了毛绒玩具小狗，我花了七元钱买了林乐妍的两个小包，又去找杜昊坤交换了毛绒玩具和小火车，就这样忙了一上午！

通过这次活动，我虽然没有卖到钱，但是我和同学交换了很多玩具也锻炼了我和同学们之间的感情，也感到我们全班的同学的团结力，也知道家长的钱来的不容易！

还大声说了“三人团买卖成功”的口号。

短短两个小时的跳蚤市场经营活动，让我们收获了很多。我们学会了讨价还价的交易过程，也把简单的加减法运算应用到了生活实践中，提高了语言表达能力和社交能力。

让我们也懂得了团队的精神和力量，懂得了家长们挣钱的艰辛。此次活动让我们收获了成长的快乐和生活的真谛，让家长们收获了亲子感情和对孩子们的认可。真可谓：小市场大收获！

## 跳蚤市场真有趣

七里学校一年级二班 王若熙

星期六上午，我和妈妈很早就起床了，因为今天要去参加非常有意思的跳蚤市场活动。

7:40我和妈妈就到了公交车站，看到了班里的其他同学也在，真是太高兴了！不一会儿，公交车来了，我们一块儿坐上车来到了花海广场。

我开始摆开了自己的摊位，把自己带来的玩具和书都摆上了，开始了买卖，其他同学也摆上了，东西真是花样繁多，有各种各样的玩具，书籍，贴画……同学们都开始吆喝自己的东西了便宜啦，半价处理了。

我感到很好奇，让妈妈暂时看着摊位，就去抢购了。我来到了李苏阳的摊位，看到了绿色的剑、枪、斧头，就问他多少钱卖？他说5元钱两个，我觉得有点贵就和他讲价，他说便宜不卖。我真的很喜欢这几个玩具，就买了下来。

又来到了林乐妍的摊位，看到了一辆小吊车，也很喜欢，就问她多少钱卖？她说8元，最终讲了4次价，一元钱成交了，我真是太高兴了，这是第一次和人家讲价，没想到成功了。

我回到摊位，把讲价的事情和妈妈说了，妈妈也替我高兴。鼓励我让我把自己的东西卖了，或者和其他同学交换，我就拿着我带来的小汽车来到一位大哥哥摊位前，看到他的恐龙，就试着和他交换，没想到他都同意了，我用四辆小汽车换了他两个恐龙玩具，真是太高兴了！后来我又花了三元钱买了三本书，真是太超值了！

这次活动真是太有意思了！让我有勇气去讨价还价，合理使用自己的钱买喜欢的东西，以后我要把自己不想要的玩具和书攒起来，期待下一次的活动！